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EXERCICIO 2: ANALISE EXPLORATORIA DOS DADOS
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ESTATISTICAS: argila

== NUmero deé PONTOS ...weweenss 21

== NUmero de Pontos validos ... &5

== MEDTE vvvvvnnnnnnnnnnnnnnns 33,03529412
== VArTAnCTa tuvvvneennnnnnnns 2E88.03404844
== Desvio PAdrio ...eeeerennns 16.97156588
== Coeficiente de variacao ... 0.51374042
== Coeficiente de Assimetria ..0.21392033
=x Coeficiente de Curtose ..... 2.34402510
== valor Minimo ......cceeuunn 4, 00000000
== Quartil Inferior .......... 19, 00000000
=x Medianad ...vevvnnnnnnnnnnns 33, 00000000
== Quartil Superior .......... 43, 00000000
== Valor Maximo .......eeeeen- 73.00000000|
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EXERCICIO 3: CASO ISOTROPICO

A isotropia em fendmenos naturais € um caso pouco freqiiente de ser observada. Neste caso, um
anico modelo € suficiente para descrever a variabilidade espacial do fenbmeno em estudo. Na pratica
qguando lidamos com semivariogramas, a primeira suposicdo € isotropia na tentativa de detectar uma
estrutura de correlacéo espacial. Para tal, utiliza-se tolerancia angular maxima (90 graus) assim a direcao
torna-se insignificante.
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E Relatério de Dados =

AJUSTE oo SEMIVARIOGRAMA

Sumdrio:

Argquivo:
C: /Users/vVanessa/Desktop,/Labs" SER300_ED_SaoCarlos/Canchim/GeosStatistic/ar
gila_0.wvar

No. de varidveis: 3

No. de Lags: [

No. de Lags usados: 3

Parametros iniciais:
Efeito Pepita (Co): 129.524
Para modelo_transitive: Esférico
contribuigdo (C1): 210.195
Alcance (a): 2408.269

Modelo de Semivariograma EsTérico

No. Akaike Efeito Pepita Contribuicao
Alcance
1 -34.585 126.618
214.046 3612.946
-38.538 118.990
230.163 3981.690
3 -38.546 118.854
230.892 3989, 205
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EXERCICIO 4: CASO ANISOTROPICO

A anisotropia em propriedades naturais é um caso muito freqliente de ser observado. Neste caso,
a anisotropia, pode ser facilmente constatada através da observacéo da superficie de semivariograma,
conforme descrito a seguir. A superficie de semivariograma é um gréfico, 2D, que fornece uma visao
geral da variabilidade espacial do fenémeno em estudo. E utilizado para detectar os eixos de Anisotropia,
isto &, as dire¢des de maior e menor continuidade espacial da propriedade em anélise.



Passo 22

» F - T —
E Superficie de Semivaricgrama | =

E Geragdo de Semivariograma = RS |

PLAtivo: KRIG_ISO_ argila
Andlise: [Superﬁoe v].&mosnagam: [Irragular v]

Opcdes: iSerrﬁvariograma - I

|PI de Cruzamento. .. | | |Corbe: | |

Parametros da Amostra Regular

No Coluna.: | |ND. Linhas: | |

Res. X: | | Res. Y: | |

Parametros do Mapa de Superfice
Mo, Lagk: 50 Mo. Lag¥: 50 Mo.Pares: 5

S PTYT—
) Tel- Lag¥: 200.00000000 5

B}

Tol. LagX: 140,00000000

| Categoria... \| |
Gerar PI Saida: | |

Angulo =17.81 Alcance = 2847 .53

Padronizar |Resultado Numérico. .. |

EKE% Fechar Ajuda

Passo 23

_—“

[ (=) i
- =]
E Geragdo de Semivariograma = Bl P Grifico \_ﬁ =
Rt @oa-a @« @ cH o=
PI Ativo: argila
i ] E— Semivarioarama: araila
71— 7:__,__, -
Opgdes: | Semivariograma - 380 — — — - =
| | ] ==
|P1 de Cruzamento... | | ‘Curte: ‘ | 3] | —]
300 -] —
Pardmetros de Lag 250 L
] ] 1
No. Lag: Incremento: Tolerandia: E 200 —
- ]
4 g o8 g 84 o] - ]
150 .
Parametros de Direcio ]
100
Dirl: 0,0000000 Toll: 90,000000 Bwl: MAX . o E
Dir2: 17 Tﬂ|2! 35.000000 BWZ: MaAX i s 7
Dir3: 107 Tu|3: 35.000000 Bw3: MAX o 0
B0 13500000 ) 1o 35.000000| ) owe: 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4824
Distancia
Radon Varincia argila=288.03
[ Executar | [ Fechar | [ Apda |

“ll
1



Passo 24

'8 —
Q Modelo de Ajuste = Esfenccl,r ’

Ft o a-qa«»@ c@ o @

438

350

-

m

=
L

00—

1000 1500 2000 2500 30
Distancia

3500 4000

48

=

Passo 25

E Ajuste de Semivariograma = & |

Ajuste

Nimero de Estruturas

@ 1 © 2

Modelos

@ Automéatico [

7 Visual

Modelo 1: | Esférico

Modelo 2: | Esférico
Modelo 3: | Esférico

Verificar Ajustes

argila_0.var
argila_L7.var
argila_L07 var

IF_xecutar] IDeﬁnlr.. I [ Fechar ] [ Ajuda ]

”
P Modelo de Ajuste = Esférico

mﬁlg

330

AMFrt+oa-ae«s»@ cd & @

300

250

200

& ¢

Y(h)

100

50

(=

500

10

00 1500 2000 2500 3000
Distancia

3500 4000

4763

E Geragdo de Semivaricgrama

=

PI Ativo: argila

[ SR -

Opgoes: ’Semivar\ograma

1)

PI de Cruzamento...

Corte:

Parémetros de Lag

Mo. Lag:

Incremento:

Tolerénda:

968

484

Parametros de Diregio

Dirl: 0,0000000 2 Tal:

90.000000 Bwl: MAX

F@oirz: 17 Tal2: 35000000 5 Bw2: MAX
: 107 £ Tel3: 35.000000 3 Bw3: MAX

ird: 135.00000 Tn|4:

35.000000 Bwd: MAX

IEKEGerI [ Fechar ] [ Ajuda ]

o[o]

[ojojolciolofolo]

/A




Passo 26

& - — A
3 Grfi o o5
[P Validagia do Modelo = P B Gygco -
PI Ativo F 1_ {‘r;' Q T Q <J '_> @ . @
Distribuica ol
R cdo espacial do erro
arametros de Interpolacdo - 7573955 — n - ¥ -
Mimero de Pontos no Elipsdide de Busca B + 4 .
g +
Minimo: 4 Maximo: &4 o 7573000 * = 2 Es
] i +
Elipsdide de Busca (Raio e Orientacio) o 4 4 4 . +
. — +
R.Min.: 12206.5 R.M&ax.: 12206.5 Angulo: 0 7572000 \ * "
a g + -+ + +4
] + | 4 -+
Resultados > i 4+
7gg1000 + < =+ +
[Diagrama Espacial do Erro - ] v ] 4+ + . +
o E + -+
Tﬁuuuu —
[Exacuiar] ’ Fechar ] [ Ajuda ] = ] "I— +H P +
m | +
] 4 4
nguuu 0 -+
] i i P
- E + +,
7568000 + 2
17 .
] N
] H
7567000 +
] + +
+
b n
4+
204705 205500 206000 208500 207000 207500 208000 208500 209000 209500 20599
Localizacao X

Passo 27

(Bl rstico [ — |2 [ B [
AFtoa-qewe ol am

D;§grama Observados X Estimados [BY validagso do Modelo =10 =
70 ] PIL Ativa
60
] o Pardmetros de Interpolacio
» 50 7 ® Nimero de Pontos no Elipsdide de Busca
o ] <o ol og% o Minimo: 4 Mayima: 64
g 10 ] & < Elipsdide de Busca (Raio e Orientag3o)
£ ] o & %g}’ g o R.Min.: 12206.5 R.M&x.: 12206.5 Angulo: 0
= © © o Te ¥ o
m 30 . <f © o L] © I} & Resultados
E o <@ o © o <@ [Diagrama Observado x Estimado ']
20
1. ¢ <
rve 0§ o [Execumr] [ Fechar ] [ Ajuda ]
10 ©
31
3 10 20 30 40 50 60 70 74

Observados

Coef.de Correlagéo Pearson=0.683039

2N




Passo 28

rg Krigeagem

PI Ativo

Mome: |arg\|a |[ Verificar Modelo... ]

Krigeagem

Tipo: [Ordindria_+ | Média: | |

Definicio de Grade

Res. X: 34,99999932 Res. 'f: 50,00000099

Reténgulo Envolvente...

Parémetros de Interpolacdo

Mimero de Pontos no Elipsdide de Busca i

Minimo: 4 Maximo: 24
Elipsdide de Busca (Raio e Orientagdo)
R. Min.: 12206,55576949 R. Max.: 12206,55576949 ingulo: a

Saida

[ Categoria. .. ] |Superﬁde

Plano de Informacdo: KRIG_ANIS_argila|

Passo 29




Passo 30




Passo 31

218
¥

( E Legenda

| = T |

|'\

_| ¢ recorte =
_| ¥ REC_FAT_KRIG_ANIS_argia |:|




Passo 32




